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Вставка картинок в документ Google
Привіт, шановні пані! Сьогодні я розкажу вам, як вставляти картинки в 
документ Google, щоб зробити ваші тексти більш виразним та 
зрозумілим.
Зараз я вам покажу це на своєму екрані - по кроках, головне, щоб ви 
розуміли, що відбувається, тому не рекомендую нікуди відволікатися: 
всі питання, ви можете поставити пізніше і повторити це - на практиці. 

Крок 1: Увійдіть у свій обліковий запис Google та відкрийте документ, до 
якого ви хочете додати зображення (він підписаний вашим ім'ям).



Крок 2: Виберіть місце для вставки картинки
Перейдіть до того місця у документі, де ви хочете розмістити зображення.
Крок 3: Клацніть на "Вставити"
В верхньому меню обраного документа натисніть кнопку "Вставити"
Крок 4: Виберіть "Зображення"
У випадаючому меню виберіть опцію "Зображення".



5: Виберіть джерело зображення
З'явиться діалогове вікно, де ви можете обрати, звідки завантажити 
зображення. Ви можете вибрати опцію "Завантажити з комп'ютера", 
"Веб-адреса (URL)" або "Пошук зображень".
Крок 6: Додайте зображення
Якщо ви обрали завантаження з комп'ютера, знайдіть потрібне 
зображення на вашому комп'ютері та виберіть його. Якщо ви 
обрали "Веб-адреса (URL)" або "Пошук зображень", введіть URL-адресу 
зображення або використайте інструмент пошуку зображень для 
знаходження відповідного.



Крок 7: Розмістіть зображення
Після вибору зображення натисніть "Вставити", щоб додати його до 
документа.
Крок 8: Доробіть зображення (по бажанню)
Ви можете змінити розмір, перемістити або повернути зображення

Перевірте результат

Після збереження документу переконайтеся, що зображення розміщене у 
потрібному місці і відповідає вашим очікуванням.
Тепер ви знаєте, як вставляти зображення в документ Google. Цей простий 
процес дозволяє вам легко візуалізувати ваш контент і зробити ваш 
документ більш привабливим та інформативним. 

Дякую за увагу! Якщо у вас є будь-які питання, не соромтеся їх задавати.



Пошук та скачування картинки
Отже, ось кроки, які допоможуть вам скачати картинку з Інтернету на ваш 
ПК:
Відкрийте веб-браузер: Відкрийте браузер на вашому комп'ютері. Це може 
бути Google Chrome, Mozilla Firefox, Safari або будь-який інший браузер, 
який ви використовуєте.

Знайдіть картинку: Використовуючи адресний рядок браузера, перейдіть 
на веб-сайт або пошуковий двигун, де ви хочете знайти потрібну картинку.



Знайдіть потрібну картинку: Використовуйте різні ключові слова або 
фрази, щоб знайти картинку, яку ви шукаєте. Коли ви знайдете 
картинку, яка вам подобається, клацніть на неї, щоб відкрити її в 
повному розмірі або в окремій вкладці.



Клацніть правою кнопкою миші на картинці: Коли ви відкрили картинку в повному розмірі, 
натисніть праву кнопку миші на неї (або утримуйте її, якщо ви користуєтеся ноутбуком або 
тачпадом).
Виберіть опцію "Зберегти зображення як" або "Завантажити зображення": У випливаючому 
меню виберіть цю опцію. Це може мати різні назви залежно від браузера, наприклад, 
"Зберегти зображення як" у Google Chrome або "Завантажити зображення" у Mozilla Firefox.

Оберіть місце збереження: Після цього відкриється вікно, в якому вам буде пропоновано 
обрати місце, куди ви хочете зберегти картинку на вашому комп'ютері. Оберіть папку або місце 
для збереження, а потім клацніть кнопку "Зберегти" або "ОК".



Зачекайте на завершення завантаження: Після того, як ви вибрали 
місце для збереження, ваш браузер автоматично почне 
завантажувати картинку на ваш комп'ютер. Зачекайте, поки 
завантаження завершиться.

Перевірте, чи вдалося завантажити: Після завершення завантаження 
відкрийте папку або місце, де ви зберегли картинку, і переконайтеся, 
що вона успішно збережена на вашому комп'ютері.

Це все! Тепер ви знаєте, як скачати картинку з Інтернету на ваш ПК.



Копіювання картинки, без збереження на пк

Копіювання зображення з Інтернету без збереження на ваш комп'ютер 
може бути виконано за допомогою наступних кроків:

Клацніть правою кнопкою миші на зображенні: Під час перегляду веб-
сторінки, на якій розміщено зображення, клацніть правою кнопкою миші 
на самому зображенні. Це відкриває контекстне меню.

Виберіть опцію "Копіювати зображення" або "Копіювати URL 
зображення": У контекстному меню виберіть відповідну опцію, яка 
дозволить скопіювати зображення. Зазвичай це може бути підписано як 
"Copy Image" або "Copy Image URL".





Перейдіть до місця в документі або програмі, куди ви хочете вставити 
зображення.
Вставте зображення: Клацніть правою кнопкою миші і виберіть опцію 
"Вставити", або використайте комбінацію клавіш "Ctrl + V" (на 
Windows) або "Cmd + V" (на Mac), щоб вставити зображення.

Це все! Тепер ви 
скопіювали зображення з 
Інтернету і вставили його в 
обраному місці без 
збереження на вашому 
комп'ютері.



*В принципі, всі текстові редактори - мають схожий 
алгоритм дій, але ми з вами вирішили, що для зручності 
та доступності, будемо використовувати - документи 
Google. Вони можуть бути доступні з більшості 
пристроїв (телефон, планшет, пк), з ними можна 
працювати як в онлайн, так і в офлайн режимі, вони 
зберігаються автоматично, при підключенні до 
інтернету і не вимагають постійного скачування, для 
використання та редагування на різних пристроях



Практичне завдання
Практичне завдання: редагувати ваш документ за допомогою додавання 
картинок різними шляхами. 
Відкрийте веб-браузер і перейдіть до сайту зображень (наприклад, Google 
Зображення).
Знайдіть потрібне зображення та клацніть на нього, щоб відкрити його в 
повному розмірі.

1. Вставка картинки в документ Google з Інтернету (скачати на робочий 
стіл)

1. Копіювання другого зображення з Інтернету, без збереження на ваш 
комп'ютер, в документ Google

Мета завдання:
На практиці виконати процес вставки картинки в документ Google з 
використанням ресурсів Інтернету.



Спасибі за перегляд!


